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Białystok, 11.05.2018 r.


Komunikat nr 1 dotyczący konkursu 
w ramach Działania 2.2 Działania na rzecz równowagi praca - życie Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020
(nabór wniosków w Harmonogramie naboru wniosków o dofinansowanie w trybie konkursowym na rok 2018 w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020 zaplanowany na czerwiec 2018 r.)

[bookmark: _GoBack]Zgodnie z Harmonogramem naboru wniosków o dofinansowanie w trybie konkursowym na rok 2018 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020, stanowiącym załącznik do Uchwały Nr 282/3954/2018 Zarządu Województwa Podlaskiego z dnia 27 marca 2018 r., termin rozpoczęcia naboru wniosków przez Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku - pełniący funkcję Instytucji Pośredniczącej (IP) dla Osi priorytetowej II Przedsiębiorczość i aktywność zawodowa, Działanie 2.2 Działania na rzecz równowagi praca - życie Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020 (dalej RPOWP), zaplanowany został na czerwiec 2018 r. 
A zatem, ogłoszenie ww. konkursu powinno nastąpić w maju 2018 r. 
Znowelizowana Umowa Partnerstwa z sierpnia 2017 r. w ramach priorytetu inwestycyjnego PI 8iv równość mężczyzn i kobiet we wszystkich dziedzinach, w tym dostęp do zatrudnienia, rozwój kariery, godzenie życia zawodowego i prywatnego oraz promowanie równości wynagrodzeń za taką samą pracę, realizowanego w ramach Działania 2.2 RPOWP, daje możliwość podejmowania przedsięwzięć adresowanych również do rodziców (lub innych opiekunów prawnych) osób z niepełnosprawnościami. 
W związku z powyższym, Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku celem objęcia wsparciem nowej grupy docelowej zgłosił zmianę do RPOWP w zakresie rozszerzenia grupy docelowej w ramach Działania 2.2. Następnie musi nastąpić aktualizacja w tymże zakresie Szczegółowego Opisu Osi Priorytetowych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020 (dalej SZOOP). Jednocześnie w ramach zaplanowanego na maj 2018 r. konkursu grupę docelową mają stanowić osoby kwalifikujące się do nowej grupy docelowej.
W rezultacie planowanych zmian do czasu zmiany i zatwierdzenia dokumentów programowych, 
tj. RPOWP oraz SZOOP nie jest możliwe ogłoszenie konkursu w terminie przewidzianym w harmonogramie naboru wniosków o dofinansowanie w trybie konkursowym na rok 2018.
W związku z powyższym na podstawie pisma Ministerstwa Rozwoju z dnia 9 lutego 2017 r. 
(znak: DKF-VIII.7514.3.2017.MW.1), zgodnie z którym w świetle przepisów ustawy harmonogram naborów ma charakter indykatywny, o czym przesądza art. 47 ust. 1 ustawy wdrożeniowej, Wojewódzki Urząd Pracy 
w Białymstoku informuje, iż ogłoszenie konkursu nastąpi w możliwie szybkim terminie po zatwierdzeniu zmienionych dokumentów programowych. 
Informacja o nowym terminie naboru wniosków w ramach Działania 2.2 Działania na rzecz równowagi praca - życie RPOWP zostanie opublikowana w formie odrębnego Komunikatu na stronie internetowej Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Białymstoku oraz zostanie przekazana do publikacji na stronie internetowej Instytucji Zarządzającej RPOWP.
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WOJEWÓDZKI  URZĄD PRACY 
W  BIAŁYMSTOKU
ul. Pogodna 22 
15-354 Białystok
 
	
sekretariat@wup.wrotapodlasia.pl
informacja.efs@wup.wrotapodlasia.pl
tel.   (85) 74 97 200
faks.(85) 74 97 209
http://wupbialystok.praca.gov.pl /
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